Vznik černé díry
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Hlavní stádium hvězdy - ta je stabilní, spaluje vodík a postupně vzniká hélium Když zásoby vodíku vyčerpá, začne spalovat hélium. Hvězda červená, rozpíná se a její teplota se zvyšuje Gravitace přemůže tlak slábnoucích jaderných reakcí - hvězda se začne smršťovat Dojde ke gravitačnímu kolapsu. Někdy je tento proces tak bouřlivý, že na nebi vzplane supernova Pozůstatek supernovy pokračuje v gravitačním kolapsu - vzniká černá díra Černá díra tak, jak ji rozhodně nevidíte - zde je znázorněna jako zborcený časoprostor - díra ve vesmíru
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Tak toto vyplodil diplomovaný kosmolog ….Váš student pane profesore Stuchlíku….
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